





cum faci unii car' voiescu, cum se dice, a lua car'ibun cu mana nebulor'...

D'loru senatori, tot'dauna amu fostu cu Tronulu, si nici odata eu, nici eu, nici sanji prelati...

SCIRI TELEGRAFICE.

(Serv. part. alu Gaz. Trans.)

Pesta, 15 Ianuaru. In sedinta de sera a comisiunei financiare a camerei deputatilor...

Csongrad, 15 Ianuarie. Szivok (liberalu) s'a alesu deputatu incontra antisemitulu Csatar.

Berlin, 15 Ianuaru. Se verbesce, ca pentru grau, orzu si ovesu se va intrei vama...

Cairo, 15 Ianuaru. S'a raspanditu sgomotulu, ca Mahdiulu a primitu conditiunile engleze.

DIVERSE.

Unu prandju chinezescu. Unu comerciantu germanu, aflandu-se in Shanghai pentru afaceri de negoti...

catu de porc' prajitu in untu de ricina - prostu. 8. O mancare japonesa: scoici cu peste si jumari de porc'...

Necrologu. Elena Teranu nascuta Vuia, sotia protopresviterulu gr. or. alu Lipovei Ionu Teranu...

PROGRAMA SERATEI DE NOVITAȚI

a capelei orașenesce sub conducerea maestrului ei d. A. Brandner in sala Redutei la 15 Ianuarie 1885.

- 1. Fra Bombarda-Marsch din opereta Pfingsten in Florenz de Alfons Czibulka. 2. Nach des Tages Lasten valsu de Carl Faust...

BIBLIOGRAFIA.

Amicului Familiei. Diaru beletristicu-illustratu. Nru' I. cuprinde: Principele Dimitrie Ghica (biografia cu portretu)...

Studiu socialu de Eufrosina Humoricenu-Stoenescu, academiciana etc. Ortografia romana cu litere latine intre 1847-1860.

Scriitorii romani distingiti. Comisiunea literara a Cancelariei Negruitu din Gherla a adjucecatu premii de distinctiune literara...

Tote trei operatele acestea urmeza a se publica in diarulu Amicului Familiei...

Chiar acum s'a pus sub tiparu in Tipografia Aurora din Gherla si pana la finea lunei Martie va apare: Indreptaru teoreticu si practiculu pentru invetamintulu intuitivu...

Nou abonamentu

la

Gazeta Transilvaniei.

Cu 1 Ianuaru st. v. 1885 s'a inceputu unu nou abonamentu, la care invitamu pe onorati amici si sprijinatori ai foiei nostre.

Prețulu abonamentulu:

Pentru Austro-Ungaria:

- pe trei luni 3 fl. șese " 6 " unu anu 12 "

Pentru România și străinătate:

- pe trei luni 9 francoi in aur șese " 18 " unu anu 36 "

Din cauza insemnatei scaderi a cursulu biletelor de banca romane, suntemu constrinsi a conditiona plata abonamentelor in aur...

Rugamu pe d-nii abonati, ca se binevoiesca a-si renoi de cu vreme abonamentulu...

Administrațiunea Gazetel Transilvaniei.

Editoru: Iacobu Muresianu.

Redactoru responsabilu: Dr. Aurel Muresianu

Ca fost-au prea mult' sanetosu, Si sfinu parinti m'oru osandi. Ca n'au prea cursu la liturghii. E dreptu, ca multe coconite Si nu putine veduve...

Cum dicitu, in aste cestiuni N'am prea pututu se facu minuni. Dar catu privesce celelalte,

Anume cestiile 'nalte Politice, bisericesti Si mai alesu brașovenesci, Cu tota modestia mea. Cată se spunu, desi n'asu vrea, Ca trebuie se me falsecu...

Deci, domniloru, cu ce se'ncepū, La care bute se dau cepu? Sē dau la cea mai colosală, Politica națională!

Romani, e adevēratu, Catu a tinutu alu meu regatu, Ca nemulu celu mai ințeleptu, Cum i-a numitu unu domnu cu dreptu,

Celū mai distinsu si escellentu, Celū mai cu minte si prudentu, Celū mai vitezu si valorosu, Capabilu si maringimosu...

Cand pe-alte natii au vedutu, Ca se se lupte - au inceputu, In parlamentu si comitate. Se flā in majoritate...

(va urma)

Cursul la bursa de Viena din 14 Ianuarie st. n. 1885.

Table with 2 columns: Item (e.g., Rentă de aur, Bonuri croato-slavone) and Price (e.g., 123.30, 100. —).

Bursa de București.

Cota oficială dela 31 Decembrie st. v. 1884.

Table with 3 columns: Item (e.g., Renta română, Banca națională), Buy (Cump.), and Sell (vând.).

Cursul pieței Brașov

din 16 Ianuarie st. n. 1885

Table with 4 columns: Item (e.g., Banenote românești), Buy (Cump.), Sell (Vând.), and Price.

Numere singuratică din „Gazeta Transilvaniei“ se pot cumpăra în tutungeria lui Gross (în casa prefecturii.)

Acei domni abonați ai noștri, cari au plătit prețul abonamentului pe jumătate de an... delă 1 Aprilie c., care pentru Austro-Ungaria face 2 fl., 8 lei.

ADMINISTRAȚIA „GAZ. TRANS.“

GRATIS

se trimite „Amicul Familiei,” diartă beletristică și enciclopedică-literară — cu ilustrațiuni frumoase, — „Preotul Român,” diartă bisericescă și scolastică-literară și „Cărțile Sătenului Român,” scrieri de învățătură și petrecere pentru poporul român, Nr. 1. orî cui se adresează prin o corespondență (2 cr.) la

Tipografia „Aurora“

în Gherla — Sz.-Ujvár.

unde se aplică la momentul cu condiția stabilă unu bună culegătoru român și unde chiar acum s'a început și spre finea lui Martie se va sfârși tipărirea opului: Indreptariu teoretic și practic pentru învățământul intuitiv în folosul elevilor normali (preparandiali), a învățătorilor și a altor bărbăți de școlă, De V. Gr. Borogovan, profesor de preparandială (morală) în Gherla. Prețul pe abonament e 1 fl., — celăl de bolte e 1 fl. 50 cr.

Totul acolo se află multime de opuri de vândare cu prețuri moderate, cari se află semnate în Catalogul de cărți, care se trimite la momentul orî cui flū cere și încă franco și

GRATIS

Nutrețu de vite.

1—3

La bunul Haller din comuna Zoltan (lângă Sighișora) cumpăratu de unu consorțiu de locuitorî din aceea comună se află de vândut 40—45 orgii de fenu forte tempuriu făcutu și bun, între care se cuprind 7 orgii otavă, paie de ovăsu din 400 de clăi, paie de grău din 130 de clăi, 150 hectolitri de ovăsu, 80 hectolitri de cucuruz, tôte în prețuri forte moderate.

Pentru acei cumpărătorî, cari ar cugeta să mănânce vitele lor, nutrețulu menționat pe loc, se va da gratis pășunitulu de erna până în 20 Aprilie 1885 c. n. mai multe staule (grajduri) și șopuri bine închise, ca adăpostu pentru oi și o odaie de locuitu pentru păzitorî.

Informațiuni esacte se pot primi în Zoltan dela preotulu român G. Vătășanu, în Sighișora dela d-lu senatoru Ioan Șandru și în Sibiu dela Direcțiunea Institutulu Albina.

Zoltan, 2 Ianuarî 1885.

Administrația moșiei.

Mersul trenurilor

pe linia Predeal-Budapesta și pe linia Teiuș-Arad-Budapesta a călei ferate orientale de stat reg. ung.

Large table with multiple columns and rows showing train schedules and fares between various stations like Predeal, Budapesta, Teiuș, Arad, and Brașov.

Nota: Orelle de noapte sunt cele dintre liniile grōse.

Tipografia ALEXI, Brașov.